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Epreuve A.

Exercice 1 : (5,5pts)

Soit f la fonction définie sur D=R- {1} par : f (x) =-x+3 + ﬁ . On note (C) sa courbe dans le plan

rapporté a un repére orthonormé (o, i, j).

1. a) Etudier les limites de f aux bornes de D. (1pt)

b) Montrer que la droite (A) d’équationy=- x + 3 est asymptote oblique a la courbe (C). (1pt)

2. Montrer que le point | (1 ; 2) est centre de symétrie pour la courbe (C). (1pt)

3. Etudier les variations de f et dresser son tableau de variation. (1pt)

4. a) Déterminer une équation de la tangente (T) a la courbe (C) en son point d’abscisse 0. 0,75pt)
b) Existe-t-il un autre point de (C) ou la tangente est paralléle a (T) ? (0,75pt)

Exercice 2 : (5pts)
1- Résoudre dans R les équations suivantes :
a) 16x2—16x + 3 =0 (0,5pt)
b)16x*—16x*+3=0 (1pt)
c) 16cos* 0 — 16cos? 6 +3 = 0 (2pts)
x2 + y2 +2z=1
2- Résoudre dans R3? le systéme :{ — 2x% + y2+ z =0 (1,5pts)
x2 +2y* —z =11

Exercice 3 : (3pts)

La suite (Un) est arithmétique de raison r. On sait que Usp = 406 et U100 = 806.
1. Calculer la raison r et Up. (1,5pts)

2. Calculer la somme S= Usg + Usy + ........... + U1oo. (1,5pt)

Exercice 4 : (3pts)

1- Vérifier que v5 + 26 =2 ++/3. (0,75pt)

2- Résoudre dans R I'équation : 4x% + 2 (V2 - V3 )x -6 = 0. (1,25pt)

3- En déduire les solutions dans I'intervalle [-1 ; ] de I'équation 4sin® + 2 (V2 - v/3 )sinx - V6 = 0.
(1pt)

Exercice 5(3,5pts)
On considére la figure ci-dessous :

9

i ¢

Quelle doit-étre la largeur de 1’allée pour que 1’ensemble de la pelouse ait une surface de 10m* ?



